
 

 

      Щодо верифікації документів 
 

Згідно з пунктом 1 розділу II Порядку процедуру визнання в Україні 

документів з метою здійснення власником документа професійної діяльності в 

Україні здійснюється Міністерство освіти і науки України. Рішенням Міністерства 

освіти і науки України про визнання підтверджується право власника документа 

здійснювати професійну діяльність в Україні, про що видається свідоцтво про 

визнання в Україні іноземного документа про освіту. 

Відповідно до пункту 1 розділу IV Порядку, процедура визнання 

здійснюється за заявою особи, поданою до компетентного органу з визнання. 

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 31.08.2011        

№ 924 функції Національного інформаційного центру академічної мобільності 

ENIC Ukraine виконує Державне підприємство «Інформаційно-іміджевий центр» 

Міністерства освіти і науки України. 

Зокрема, до повноважень Центру входить перевірка автентичності 

документів про освіту, виданих навчальними закладами України та інших держав, 

визнання відповідності певної кваліфікації, освітнього або освітньо-професійного 

ступеня вищої освіти, спеціальності, спеціалізації або перепідготовки, що входять 

до системи вищої освіти. 

Для проходження процедури визнання іноземного документа про освіту 

власник іноземного документа про освіту або інша особа, яка представляє інтереси 

власника з питань визнання, може звернутися до ДІЇ «Інформаційно-іміджевий 

центр» Міністерства освіти і науки України (м. Київ, вул. В’ячеслава Чорновола, 

25), або дистанційно (без особистої присутності). Незалежно від обраного способу 

подачі документів власник документа про освіту або уповноважений ним 

представник має створити заявку в персональному кабінеті на сайті 

http://naric.in.ua. Під час аналізу пакета документів спеціаліст Центру перевірить 

правильність його оформлення та надасть інформацію щодо можливих способів 

(верифікації документів про освіту, виданих, закладами освіти, які знаходяться на 

території Російської Федерації або Республіки Білорусь. • . 

Довідки за телефонами +380(44)486-20-43, +380(44)486-25-43, e-mail: 

centre@naric.in.ua. 
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